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Luxembourg, le 8 juin 2016 

Monsieur le Président, 

Conformément  à  l'article 80  du  règlement  de  la  Chambre  des  Députés,  j'ai  l'honneur  de  poser  la 

question parlementaire suivante  à Monsieur le Ministre de  l'Education nationale, de l'Enfance  et de 

la Jeunesse et à Monsieur le Ministre de la Sécurité sociale. 

On estime qu'entre  cinq et  dix pourcent de  la population scolaire  au Luxembourg est  atteinte d'un 

trouble  dit  «  dys  »,  c'estàdire  d'une  dyslexie,  dyscalculie,  dysphasie,  dyspraxie,  etc.  A  côté  de 

l'encadrement scolaire  que reçoivent  les élèves confrontés  à  un tel trouble  de l'apprentissage,  une 

aide  spécifique  et  individualisée  est  souvent  recommandée.  Or,  il  s'avère  que  les  méthodes 

thérapeutiques employées pour venir  en aide  aux enfants  atteints d'un  trouble dit  « dys »  s'avèrent 

être coûteuses, surtout lorsqu'elles sont dispensées par des  acteurs privés. 

Dès lors,  j'aimerais poser  les questions  suivantes à  Monsieur le Ministre de l'Education nationale, de 

l'Enfance et de la Jeunesse et à  Monsieur le Ministre de la Sécurité sociale  : 

  A côté de l'encadrement  scolaire, quelles autres  initiatives étatiques existent  pour venir  en aide 

aux  enfants  atteints  d'un  trouble  de  l'apprentissage ?  Quel  est  le  coût  éventuel  que  doivent 

supporter les parents s'ils recourent à  de telles aides ? 

  Des  structures  privées  d'aide  aux  enfants  atteints  d'un  trouble  de  l'apprentissage  sontelles 

subventionnées par  l'Etat ?  Dans  l'affirmative, dans  quelle proportion les  parents doiventils le 

cas échéant participer à leur financement ? 

  Le  gouvernement  estil  d'avis  que  la  Caisse  Nationale  de  Santé  devrait  rembourser  certains 

coûts,  actuellement  supportés  par  les  parents,  liés  à  l'aide  d'enfants  atteints  de  troubles  de 

l'apprentissage ? 

Veuillez agréer. Monsieur le Président, l'expression de ma haute considération. 

Claudia Dall'Agnol 

Député 
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